

rijeka rijeka rijeka rijeka rijeka

**SVEČANOST****SJEDNICA FAKULTETSKOG VIJEĆA POMORSKOG FAKULTETA**

# Najbolja posada riječkog sveučilišnog broda

**Najstarija visokoobrazovna institucija u Rijeci i vodeće hrvatsko pomorsko učilište, s velikim ugledom i u inozemstvu, dosad dala 11.800 diplomanata iz 24 zemlje svijeta**

Marinko GLAVAN

**RIJEKA** ► U povodu obilježavanja blagdana svetog Nikole i Dana Pomorskog fakulteta u mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja održana je svečana sjednica Fakultetskog vijeća na kojoj su uručene dekanove nagrade najboljim studentima, kao i zahvalnice pojedincima i tvrtkama koji su pridonijeli radu ovog, naj-



Uručene dekanove nagrade najboljim studentima i zahvalnice pojedincima i tvrtkama



većeg i najstarijeg visokog pomorskog učilišta u Hrvatskoj i jugoistočnoj Europi.

Brojne okupljene uzvanike pozdravili su dekan Pomorskog fakulteta Serdo Kos, predsjednik županijske Skupštine Erik Fabijanić i rektor riječkog Sveučilišta Pero Lučin, koji je zahvalio svim djelatnicima fakulteta na svemu što su u proteklih godinu dana učinili za razvoj Sveučilišta i svoje matične ustanove.

– Sva postignuća bilo bi teško nabrojati, ali sa sigurnošću mogu kazati da naš sveučilišni brod, zahvaljujući i Pomorskom fakultetu, postaje sve veći, ima jače motore i bolju posadu. Plovi sve dalje, sigurnije i pouzdanije. Sveučilišna zajednica djeluje kao sve bolje uigrani orkestar, sa zajedničkim ciljem – razvojem nove

riječke industrije i ekonomske transformacije našeg kraja. Novi, mladi ljudi na Sveučilištu ključna su snaga koja može ostvariti ta naša očekivanja, rekao je Lučin.

Dekan Kos podsjetio je na bogatu povijest fakulteta, kao najstarije visokoobrazovne institucije u Rijeci, s velikim ugledom i u inozemstvu, koja je do sad dala 11.800 diplomanata iz 24 zemlje svijeta.

– Fakultet u ovom trenutku pohada dvije tisuće studenata, a kada tome pribrojimo polaznike različitih programa izobrazbe pomoraca, to je ukupno tri i pol tisuće ljudi. Diplomanti Pomorskog fakulteta uživaju vrhunsku reputaciju u svijetu pomorstva, te upravljaju nekima od najvećih i naj-

skupljih plovila u svijetu, od kontejnerskih brodova najnovije generacije do složenih LNG brodova i drugih. Riječ je o brodovima čija vrijednost skupa s teretom nerijetko premašuje milijardu i pol eura, što je mjesečni proračun Republike Hrvatske, rekao je Kos, koji je nabrojao i sve važnije aktivnosti fakulteta u zadnjih godinu dana.

Predsjednik županijske Skupštine Fabijanić Pomorski fakultet u Rijeci nazvao je vodećim hrvatskim pomorskim učilištem, dokazanim kao vrhunska visokoobrazovna institucija i izvan granica Hrvatske.

– Jednako tako, u samom svjetskom vrhu su i kadrovi koji su iz njega izišli. Oznaku izvrsnosti Pomorski je fa-

## Cijela obitelj u pomorstvu

Katarina Balen dobitnica je dekanove nagrade već drugi put, a kao »friška« magistrica struke, smjera Logistika i menadžment u pomorstvu, ističe kako joj je plan ostati u Hrvatskoj.

– Želja mi je ostati raditi na fakultetu, no postoje i druge mogućnosti. Za pomorski fakultet odlučila sam se jer mi je gotovo cijela obitelj u pomorstvu pa je to već tradicija, kaže mlada magistrica.



**Katarina Balen**

kultet odavno zaslužio, a vjerujem da će i u budućnosti držati korak s vremenom i novim trendovima i tehnologijama, te tako zadržati vodeću poziciju, rekao je Fabijanić, posebno čestitavši najboljim studentima na dekanovoj nagradi.

Ove godine nagrađeni su prvostupnici Dea Dobrovac, Ian Koljesnikov, Darko Glujić, Petar Brodarić i Josip Mohović, te magistri struke Marko Marcijuš, Luka Pavlica, Valentin Doričić i Katarina Balen.

Zahvalnice za ostvarenu znanstvenu i stručnu suradnju dobili su Ivo Dujmić, gradonačelnik Opatije, Dražen Žgaljić, direktor klastera intermodalnog prijevoza, Donald Schiozzi, ravnatelj Lučke uprave Rovinj, Vittorio Torbianelli, profesor Sveučilišta u Trstu, njegov kolega Walter Ukovich, Oleg Butković, gradonačelnik Novog Vinodolskog, Jakov Karmelić, direktor CMA-CGM-a, riječki lučki kapetan Darko Glažar, te Zagrebačka banka i tvrtka CB Maritime.



**Sudionici svečane sjednice u Pomorskom i povijesnom muzeju**

I. TOMIĆ